
óÅÒÉÑ 6(b), ÎÁ�ÏÓÌÅÄÏË.
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2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ Õ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ N

Á) ÎÅÔ �ÒÏÓÔÙÈ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ, ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÑÝÉÈ

√
N , ÔÏ N { �ÒÏÓÔÏÅ;

Â) ÎÅÔ �ÒÏÓÔÙÈ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ, ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÑÝÉÈ

3

√
N , ÔÏ ÌÀÂÏÊ ÓÏÂÓÔ×ÅÎÎÙÊ ÄÅÌÉÔÅÌØ N �ÒÏÓÔ.

3. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÍÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÙÈ ÞÉÓÅÌ, ÄÁÀÝÉÈ �ÒÉ ÄÅÌÅÎÉÉ ÎÁ 4 ÏÓÔÁÔÏË 3.

4. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ 1000! = 1 · 2 · 3× : : :× 1000 ÎÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÔÏÞÎÙÍ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ.

5. ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ ÞÉÓÌÏ 1000: : :009 (2023 ÎÕÌÑ) ÔÏÞÎÙÍ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ?

6. îÁ �ÏÌÕ ÌÅÖÁÔ 2022 ÑÝÉËÁ. ÷ ÎÅËÏÔÏÒÙÈ ÉÚ ÜÔÉÈ ÑÝÉËÏ× ÅÝÅ �Ï 2022 ÑÝÉËÏ× É Ô.Ä. óËÏÌØËÏ ×ÓÅÇÏ ÑÝÉËÏ×, ÅÓÌÉ

ÎÅ�ÕÓÔÙÈ ÑÝÉËÏ× ÒÏ×ÎÏ 100 ÛÔÕË?

7. �ÒÉ ËÏÔÁ ÓßÅÌÉ 60 ËÇ ÂÁÒÁÂÕÌØËÉ. ðÏÔÏÍ, ÌÅÖÁ ÎÁ ÓÏÌÎ�Å�ÅËÅ É ÏÂÌÉÚÙ×ÁÑÓØ, ÏÎÉ ÚÁÍÅÔÉÌÉ, ÞÔÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á

ÒÙÂÙ, ÓßÅÄÅÎÎÙÅ ÌÀÂÙÍÉ Ä×ÕÍÑ ËÏÔÁÍÉ, ÏÔÌÉÞÁÀÔÓÑ ÎÅ ÂÏÌÅÅ, ÞÅÍ ÎÁ 3 ËÇ. ëÁËÏÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÒÙÂÙ ÍÏÇ

ÓßÅÓÔØ ËÏÔ, ËÏÔÏÒÏÍÕ ÄÏÓÔÁÌÏÓØ ÍÅÎØÛÅ ×ÓÅÇÏ?

8. ÷ÏÓÅÍÎÁÄ�ÁÔØ ËÏÒÏÔÙÛÅË ×ÏÄÑÔ ÈÏÒÏ×ÏÄ. óÒÅÄÉ ÎÉÈ ÄÅ×ÑÔØ ÍÁÌØÞÉËÏ× É ÄÅ×ÑÔØ ÄÅ×ÏÞÅË. ïÞÅÎØ ÕÍÎÏÍÕ úÎÁÊËÅ

ÓÏÏÂÝÉÌÉ, ÞÔÏ x ËÏÒÏÔÙÛÅË-ÍÁÌØÞÉËÏ× ÓÔÏÑÔ �ÏÄÒÑÄ. ðÏÓÌÅ ÜÔÏÇÏ ÏÎ ÓÄÅÌÁÌ ÁÂÓÏÌÀÔÎÏ ×ÅÒÎÙÊ ×Ù×ÏÄ, ÞÔÏ × ÈÏÒÏ×ÏÄÅ

ÔÒÉ ËÏÒÏÔÙÛËÉ-ÄÅ×ÏÞËÉ ÔÏÖÅ ÄÏÌÖÎÙ ÓÔÏÑÔØ �ÏÄÒÑÄ. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ×ÏÚÍÏÖÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ x.


